



ШКОЛЬНОЕ ЭХО

Сентябрь 2020г.

*Пришёл сентябрь долгожданный,
Для школьников особенно желанный,
Ведь школа вновь распахивает двери
С любовью и особенным доверьем!*



1 СЕНТЯБРЯ – ВОЛНУЮЩИЙ МОМЕНТ!

На нашем школьном празднике во дворе школы на торжественную линейку собрались первоклассники и одиннадцатиклассники!

Первое сентября немножко грустное для одиннадцатиклассников,

потому что у них это последняя школьная линейка посвященная Дню Знаний.

А для первоклассников 2020 -2021 учебного года- это радостное и незабываемое событие. Они впервые переступят порог нашей школы и по-

знакомятся с большой школьной дружной и гостеприимной семьей!

Торжественную линейку ведущие из 7 «А» класса от-

крыли следующими словами: «С первого мига человек, появившись на свет, начинает учиться. Он учится ходить, говорить, понимать мир и людей. Его учат: солнеч-

ный луч, любимая сказка, пролетевшая бабочка, смешная картинка, веселая игра... Но вот наступает день - и он приходит в школу, в свою родную школу, с порога которой его встречают учителя, за стенами которой его с нетерпением ждут науки. Впереди учебный год, ребят ждет много интересных открытий, встреч с любимыми учителями.»





С приветственным словом выступила

директор школы

Лукоянова Елена Викторовна:



«Дорогие ребята, уважаемые родители, дорогие коллеги!

От всей души поздравляю вас с началом нового учебного года! День знаний – это очень светлый радостный праздник, в котором соединились и детская искренность, и глубокая мудрость, и удивление перед окружающим миром, добрая надежда в будущее, и стремление к познанию истины.

Дорогие наши первоклассники, сегодня с первым школьным звонком вы шагнете в прекрасный мир знаний, где каждый день станет для вас увлекательным путешествием! Впереди у вас интересные уроки, познавательные открытия и конечно же добрые дела. Всем вам на этом пути желаю верных друзей, оптимизма, хорошего настроения и только отличных отметок.

Дорогие одиннадцатиклассники для вас этот год будет решающим годом, в выборе профессии, дальнейшего жизненного пути. Отнеситесь к этому серьезно. Отличная учеба и быть лучшим, среди лучших, это вклад в ваше будущее. Желаем вам целеустремленности, упорства и удачи. Коллегам и родителям хотелось пожелать: здоровья, мудрости, радости в общении с детьми и профессиональных и творческих достижений. Добро пожаловать в новый учебный год!»



Ученики третьих, одиннадцатых классов совместно с педагогами своими музыкальными, творческими номерами создали настоящий праздник для присутствующих на линейке. И даже первоклассники подготовили выступления. Ученики одиннадцатого класса подготовили для первоклашек подарки в виде «Волшебных ручек с пожеланиями». А вот от партии «Единая Россия» каждый первоклассник получил страховой полис первоклассника «В будущее с Единой Россией» Право дать первый звонок в новом учебном году представилось ученице одиннадцатого класса, «Президенту школьной страны» Гущиной Екатерине и ученику первого «Б» класса Волгину Артему.

Не удалось присутствовать на торжественной линейке ребятам 2-10 классов, но классные руководители постарались создать в классах, которых проходили классные часы и линейки, торжественную обстановку для каждого!





**Спорт - это необходимость, для тех,
кто хочет всегда быть здоровым
и содержать свое тело в хорошей фор-
ме!**



В наши дни спорт стал особенно популярным занятием. Молодежь и люди старшего возраста занимаются различными физическими упражнениями, тем самым оказывая положительное влияние на свое здоровье.



В первую очередь занятия физическими упражнениями укрепляют весь организм человека, благодаря чему, люди значительно реже болеют респираторными заболеваниями. Сопrotивляемость вирусным инфекциям и другим болезням, у человека, регулярно занимающегося спортом, гораздо выше, чем у тех, кто пренебрегает такими занятиями.



Четвертого сентября в нашей школе прошло мероприятие «День здоровья». Организовано мероприятие учителями физической культуры Балашовой Ольгой Владимировной, Горбуновой Ольгой Валериановной и Мавляновым Артемом Олеговичем, под руководством завуча по ВР Шмелевой Екатериной Владимировной.



Ребятам необходимо было пройти следующие этапы:

Эстафета— участники один за другим проходили этапы, передавая друг другу очередь перемещаться по дистанции на время.

Подъем туловища из положения лежа— участники с хорошей мышечной массой от каждого класса выполняли максимальное количество подъемов туловища за 1 мин, касаясь локтями коленей, с последующим возвратом в исходное положение.

Ориентирование— самым увлекательным стал именно этот этап. На территории школьного двора, была оборудована территория: призмами для контрольных пунктов, оборудование для старта и финиша, стол для ведения протокола, разметочная лента.

После инструктажа каждый класс проходил свой путь по ориентированию.

По учебным картам дети должны были найти заданное количество контрольных пунктов (КП) и отметить их, при помощи чипа, после этого финишировать. Протоколы соревнований определили лучшие результаты.

Командный зачет:

I	II	III
5Б	5А	7А
6А	6Б	
8	7Б	
9А	9Б	
11	10	



Все этапы проходили строго по классам, соблюдая дистанцию.

Парламентский урок

Несколько лет подряд в школах проводятся Парламентские уроки 9 сентября 2020 года не стал исключением. Парламентский урок прошел для учащихся десятых и одиннадцатых классов.

Помочь учащимся осмыслить сущность парламентаризма, углубить знания о роли и месте законодательной власти, поспособствовать развитию информационной, познавательной, коммуникативной и социальной компетентностей учеников, поспособствовать процессу формирования политической культуры и активной гражданской позиции учащихся помог приглашенный на встречу депутат Законодательного собрания Нижегородской области Александр Алимпиевич Тимофеев.



Особая актуальность Парламентского урока заключается в том, чтобы донести до ребят, что именно на основе сотрудничества, взаимопомощи и взаимной ответственности органов власти и управления, в том числе их представительной ветви, и самого населения возможно рациональное и эффективное решение всех имеющихся проблем, и соответственно улучшение на этой основе качества жизни людей.

В настоящее время парламентаризм в России развивается на всех уровнях законодательной и представительной власти – федеральном, региональном, местном. В деятельности региональных парламентов отчетливо проявляются многие элементы парламентаризма. К исключительным полномочиям регионального парламента относится принятие законов регионального уровня. Исполнительная и судебная власти в регионах действуют на основании законов, принимаемых федеральным и региональным парламентом, что является достижением современного российского парламентаризма. О значимости региональных парламентов в современной России свидетельствует и то, что в регионах возникла постоянная практика ежегодных выступлений глав регионов перед депутатами с докладами об итогах и перспективах работы органов исполнительной власти. Большое внимание региональные парламенты уделяют обеспечению прямой и обратной связи между депутатами и избирателями.



Александр Алимпиевич рассказал ребятам о работе законодательного собрания, о режиме и графике работы депутата в целом, и немного своей биографии.

В беседе с ребятами выяснилось, что никто не имел возможности присутствовать на законодательных собраниях. Александр Алимпиевич пообещал исправить эту ситуацию, так как практикуется участие школьников на законодательных собраниях области.

Александр Алимпиевич отметил:

«Если человек высоко мотивирован, но низко квалифицирован, он вряд успешно устроится на работу. Очень сложно без практики после окончания учебного заведения найти удовлетворяющую вас по всем требованиям работу. Поэтому если у вас есть возможность, во время обучения набраться практического опыта, вы будете высоко квалифицированными специалистами. Чем больше вы инвестируете в себя, не в смысле финансов и аксессуаров, а в смысле знаний, тогда в дальнейшем в вашей жизни будут происходить огромные изменения в сторону роста личности, карьерного и финансового роста! Желаю, чтобы вы инвестировали в себя, самые лучшие инвестиции вашей жизни!»

Встреча прошла в формате диалога. Учащиеся задавали вопросы гостю и по окончании встречи высказали свое мнение в целом о уроке.

Лаврешин Петр:

«Для меня встреча оказалась не просто интересной, после слов Александра Алимпиевича я даже думаю пересмотреть свой выбор дальнейшей учебы.»

Царенкова Виктория:

«Каждый человек должен верить в себя, и тогда он многого добьется.»

Поляшов Дмитрий:

«Было интересно узнать о деятельности депутата. Неожиданной для меня была информация о загруженном графике его работы. Если будет возможность посетить законодательное собрание, обязательно это сделаю.»





*Жизнь героя не знает предела,
Средь живых он остался живой.
Песня грянула и загремела,
Знамя вспыхнуло над головой!*

18 сентября для нашей школы это необычная дата. В этот день родился будущий выпускник нашей школы Олег Кашин. Для многих может показаться, что же такого просто Выпускник. Нет совсем не просто. Олегу случилось участвовать в жестокой войне в Афганистане.

В Афганистане Олег служил водителем, участвовал в 7 боевых операциях и 23 сопровождениях автотранспортных колонн и погиб при исполнении служебных обязанностей.

Ежегодно на мероприятие в эту дату в школу приходит мама Олега Нелли Николаевна Кашина.

В этом году Нелли Николаевна встретила с ребятами 4Б класса. Рассказала про судьбу Олега и про жестокость войны.

На мероприятие ребята смогли увидеть фильм о войне в Афганистане и фильм про Олега Кашина подготовленные Чернаковой О.Н.

С напутствующими словами к ребятам и словами благодарности Нелли Николаевне выступила директор школы Лукоянова Е.В.

Сами же ребята не остались безучастными. Смирнова Александра и Миронов Кирилл прочитали стихи.



*Мы чтим память наших земляков, которые когда-то учились в наших школах, где сейчас продолжают учиться уже современные дети.
Это наша память, предмет гордости и для всей страны,
и для Нижегородской области.*